Regulamin naboru partnera

pochodzącego spoza sektora finansów publicznych, do wspólnej realizacji projektu
w ramach Funduszy Europejskich dla Lubelskiego 2021-27, Priorytet X: Lepsza edukacja, Działanie 10.3 Działanie 10.3 Kształcenie ogólne
Konkurs nr FELU.10.03-IZ.00-002/23

Nabór partnera/partnerów prowadzony jest na podstawie art. 39 ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021-2027 (Dz.U. poz. 1079).



1. Celem Partnerstwa będzie wspólne przygotowanie i opracowanie wniosku, aplikowanie o dofinansowanie oraz wspólna realizacja projektu, typ zgodnie z konkursem nr FELU.10.03-IZ.00-002/23: 
Programy rozwojowe szkół, uwzględniające m.in.:
a) dostosowanie szkół i realizowanego nauczania do specjalnych potrzeb edukacyjnych uczniów oraz do potrzeb nauczycieli z niepełnosprawnościami, w tym upowszechnienie modelu dostępnej szkoły,
b) organizację i realizację dodatkowej oferty dydaktycznej, przyczyniającej się do rozwoju kompetencji społeczno-emocjonalnych, umiejętności podstawowych, przekrojowych i zawodowych niezbędnych na rynku pracy, w tym kompetencji cyfrowych, zielonych oraz rozwijającej talenty i zainteresowania uczniów (w tym uczniów ze środowisk defaworyzowanych i zdolnych),
c) rozwój umiejętności uczniów poprzez wsparcie potencjału dydaktycznego szkół,
d) organizację i udzielanie pomocy psychologiczno-pedagogicznej dla uczniów (w tym realizację zajęć rewalidacyjnych), wsparcie rodziców/opiekunów prawnych uczniów i nauczycieli w zakresie stymulowania rozwoju ucznia oraz doskonalenia umiejętności wychowawczych, a także zwiększenie kompetencji kadr oświaty w zakresie zapobiegania przemocy i dyskryminacji,
e) doradztwo edukacyjno-zawodowe lub zawodowe dla uczniów (w tym indywidualne oraz na każdym etapie kształcenia zajęcia zawodoznawcze u pracodawców);
f) współpracę szkół ponadpodstawowych z uczelniami i pracodawcami, w szczególności organizację staży dla uczniów u pracodawców,
g) wsparcie uczniów szkół ponadpodstawowych w zakresie zdobywania dodatkowych uprawnień i kwalifikacji zwiększających ich szanse na rynku pracy, w tym kompetencji cyfrowych,
h) doskonalenie zawodowe nauczycieli, w tym w ramach szkoły ćwiczeń,
i) podnoszenie jakości systemu zarządzania szkołami i placówkami oświatowymi, w tym kompetencji kadry zarządzającej,
j) wdrażanie nowych, innowacyjnych form nauczania.

Projekt będzie skierowany do grupy docelowej zgodnie z konkursem nr FELU.10.03-IZ.00-002/23: 
a) szkoły lub placówki kształcenia ogólnego (z wyłączeniem specjalnych);
b) przedstawiciele kadry szkół lub placówek kształcenia ogólnego;
c) uczniowie szkół i placówek podstawowych;
d) uczniowie szkół i placówek ponadpodstawowych;
e) rodzice lub opiekunowie;
f) pracodawcy;
g) uczniowie i ich rodzice/opiekunowie prawni z doświadczeniem migracji.

2. Wnioskodawcą oraz Partnerem Wiodącym będzie Gmina Stanin (Lider) jako jednostka odpowiedzialna za przygotowanie wspólnie z Partnerem wniosku projektowego w konkursie nr FELU.10.03-IZ.00-002/23 i realizację projektu .
3. Do zadań Partnera należeć będzie współpraca w przygotowaniu wniosku o dofinansowanie projektu w oparciu o uzgodnioną z Liderem koncepcję oraz wspólna realizacja projektu.
4. Wymagania i oczekiwania w stosunku do Partnera
a) Działalność potencjalnego partnera musi być zgodna z celami partnerstwa i celami projektu.
b) Partner w celu wspólnej realizacji projektu zadeklaruje wniesienie wkładu w realizację zadań i celu partnerstwa w postaci wiedzy i doświadczenia, know–how, zasobów ludzkich, zasobów organizacyjnych i technicznych lub finansowych, którymi dysponuje w celu realizacji zadań / działań w projekcie. Udział Partnera w projekcie nie może polegać wyłącznie na wniesieniu wyżej wymienionych zasobów.
c) Partner będzie odpowiedziany za realizację uzgodnionych i wskazanych zadań.
d) Zadania realizowane przez Partnera w ramach projektu nie mogą polegać na oferowaniu towarów, świadczeniu usług lub wykonywaniu robót budowlanych na rzecz pozostałych partnerów.
e) Partner powinien posiadać bardzo dobrą znajomość zagadnień z zakresu: 
Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1060 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiającego wspólne przepisy dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, Funduszu Spójności, Funduszu na rzecz Sprawiedliwej Transformacji i Europejskiego Funduszu Morskiego, Rybackiego i Akwakultury, rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/1057 z dnia 24 czerwca 2021 r. ustanawiające Europejski Fundusz Społeczny Plus (EFS+) oraz uchylające rozporządzenie (UE) nr 1296/2013, ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021- 2027, Wytycznych dotyczących kwalifikowalności wydatków na lata 2021-2027, Wytycznych dotyczących realizacji projektów z udziałem środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w regionalnych programach na lata 2021–2027, Wytycznych dotyczących monitorowania postępu rzeczowego realizacji programów na lata 2021-2027, Wytycznych dotyczących warunków gromadzenia i przekazywania danych w postaci elektronicznej na lata 2021-2027, Wytycznych dotyczących realizacji zasad równościowych w ramach funduszy unijnych na lata 2021-2027, Wytycznych dotyczących realizacji zasady partnerstwa na lata 2021-2027 oraz innych kluczowych zagadnień związanych z realizacją projektów/działań o przedmiotowym zakresie.
f) Partner powinien posiadać doświadczenie i potencjał do realizacji projektu.
g) Partner posiada siedzibę, filię lub oddział na terenie województwa lubelskiego.


5. Kryteria wyboru Partnera
5.1. Wymogi formalne, Kryteria zerojedynkowe:
a) Prowadzona działalności potencjalnego Partnera jest zgodna z zakresem i celami Partnerstwa. 
b) Podmiot nie jest wykluczony z możliwości otrzymania dofinansowania na podstawie przepisów odrębnych. 
c) Podmiot nie zalega z opłaceniem składek z tytułu ubezpieczeń społecznych, podatków i innych opłat należnych na rzecz Skarbu Państwa. 
d) Prawidłowość terminu złożenia oferty.
e) Kompletność oferty i załączników, w tym złożenia oświadczeń będących częścią formularza oferty (załącznik nr 1).
f) Zgodności typu oferenta z wymaganiami naboru.
g) Partner posiada siedzibę, filię lub oddział na terenie województwa lubelskiego.

5.2. Kryteria merytoryczne:
a) Zgodność działalności Partnera z przedmiotem i celami projektu (0-10 punktów)
b) Oferowany wkład Partnera w zakres projektu w postaci zasobów ludzkich, finansowych, technicznych zarówno na etapie przygotowania jak i realizacji projektu (0-10 punktów)
c) Doświadczenie Partnera w realizacji projektów z zakresu projektów współfinansowanych ze środków EFS (0-10 punktów)
d) Potencjał do realizacji projektu, w tym posiadanie i wniesienie odpowiedniego wkładu partnera w postaci know-how, potencjału ludzkiego, organizacyjnego i technicznego oraz finansowego niezbędnego do realizacji proponowanych w projekcie działań (0-10 punktów)
e) Proponowany rodzaj i zakres merytoryczny działań w projekcie (0-10 punktów)
f) Koncepcja współpracy przy realizacji projektu (0-10 punktów)
5.3. Ocena oferty
a) Do realizacji projektu może zostać wybrany Oferent, który spełni wszystkie wymogi formalne oraz uzyska minimum 60% punktów.
b) Ostateczną ocenę oferty stanowi średnia arytmetyczna z sumy punktów przyznanych łącznie przez członków Komisji.
c) Ostateczna decyzję o wyborze partnera podejmie Wójt Gminy.


6. Nabór, sposób przygotowania i złożenia oferty
a) Warunkiem uczestnictwa w naborze jest złożenie oferty wraz z załącznikami w terminie określonym w ogłoszeniu o naborze. 
b) Jeden podmiot może złożyć tylko jedną ofertę. 
c) Formularz oferty stanowi załącznik nr 1 do Regulaminu.
d) Do oferty należy załączyć następujące dokumenty: 
i. Wypełniony i podpisany Formularz oferty stanowiący Załącznik nr 1.
ii. Aktualny odpis z właściwego rejestru (np. KRS, CEIDG) lub odpowiednio wyciąg z właściwej ewidencji potwierdzający formę organizacyjno–prawną podmiotu, osoby uprawnione do reprezentowania i zasady reprezentacji podmiotu
iii. Inne dokumenty, oświadczenia i informacje wymagane lub mogące mieć znaczenie 
e) Oferty złożone po terminie wskazanym w ogłoszeniu pozostaną bez rozpatrzenia.
f) Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć: 
- w formie pisemnej (osobiście lub korespondencyjnie) w zamkniętej kopercie z oznaczeniem podmiotu oraz opisem: „Oferta w konkursie na wybór partnera do projektu w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027, Działanie Priorytet X Lepsza edukacja, Działanie 10.3 Kształcenie ogólne, Konkurs nr FELU.10.03-IZ.00-002/23 na adres ogłaszającego konkurs: Gmina Stanin, Stanin 62, 21-422 Stanin.
- w formie dokumentu elektronicznego (tj. oferta wraz z wymaganymi załącznikami) podpisanego przy użyciu kwalifikowanego podpisu elektronicznego, podpisu zaufanego lub podpisu osobistego, przesłać jako załącznik do wiadomości (np. w formacie pliku: *.pdf, *.doc, *.jpg, *.zip, *.7zip lub podobnych) na adres e-mail: stanin@stanin.pl, w tytule wiadomości podając: nazwę oferenta oraz informację „Oferta w konkursie na wybór partnera do projektu w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027, Działanie Priorytet X Lepsza edukacja, Działanie 10.3 Kształcenie ogólne, Konkurs nr FELU.10.03-IZ.00-002/23”.
g) Termin składania ofert: 
Ofertę należy złożyć w terminie 21 dni od dnia opublikowania ogłoszenia tj. nie później niż do dnia 24 maja 2023 r. Oferty, które wpłyną po terminie nie będą rozpatrywane.
h) Spośród ocenionych ofert wybrana zostanie oferta, która spełniała wszystkie wymogi formalne i uzyskała najwyższą liczbę punktów w poszczególnych kryteriach oceny ofert przyznanych przez członków Komisji Konkursowej. 


7. Postanowienia końcowe i dodatkowe informacje
a) Gmina Stanin zastrzega sobie prawo do:
i. negocjowania z Oferentami warunków i kosztów realizacji zadań,
ii. odstąpienia od naboru ofert bez podania przyczyny, 
iii. zamknięcia naboru bez wyboru Partnera.
b) Realizacja partnerskiego projektu nastąpi wyłącznie w przypadku otrzymania dofinansowania projektu z FEL 2021-2027.



Załącznik 1. Formularz oferty.
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