Kryteria rekrutacji do klas I 
szkół podstawowych na terenie Gminy Stanin
na rok szkolny 2025/2026


 Działając na podstawie art. 154 ust. 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz.U. z 2024 r. poz. 737) podaje się do publicznej wiadomości kryteria w postępowaniu rekrutacyjnym do klas I szkół podstawowych na terenie Gminy Stanin na rok szkolny 2025/2026. 
Zasady przyjęć: 
Do klasy I publicznej szkoły podstawowej, której ustalono obwód przyjmuje się kandydatów na podstawie zgłoszenia rodziców dzieci zamieszkałych w tym obwodzie. Kandydaci zamieszkali poza obwodem publicznej szkoły podstawowej, mogą być przyjęci do klasy I po przeprowadzeniu postępowania rekrutacyjnego jeżeli dana szkoła podstawowa nadal dysponuje wolnymi miejscami. W postępowaniu rekrutacyjnym są brane pod uwagę kryteria określone w Uchwale Nr XXXVIII/180/2017 Rady Gminy Stanin z dnia 28 marca 2017 r. w sprawie określenia kryteriów naboru do klas pierwszych publicznych szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Stanin do postępowania rekrutacyjnego dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły.
Harmonogram rekrutacji i czynności określa załącznik nr 2 do Zarządzenia Wójta Gminy Stanin nr 2/2025 z dnia 27 stycznia 2025 roku w sprawie ustalenia harmonogramu czynności w postępowaniu rekrutacyjnym oraz postępowaniu uzupełniającym do przedszkola i oddziałów przedszkolnych oraz do klas pierwszych szkół podstawowych, Zespołów Szkół i Publicznych Szkół Podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Stanin na rok szkolny 2025/2026.



	
